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Hiaznocmyesanvna poboma Ne2
Tema: /looasannsn i giOHIMaHH:A 3 nepexo0om uepes oecamok ¢ mexicax 20

1. O0uuncauru:

7+9=[11] P 10-6+7=[1]]
5+6=[1] % 9+5-6= 1]
12-8=[ ] ] ) 11-9+4= [ ] ]

2. llopiBaaTH: < > =

12+7 [ ] 20 19-4 (] 14 13-7 (] 6

3. Po3p’si3aTm 3aa1auy:
B mikisibHY i1a7bHIO NIPUBE3JIM 7 KI' aleJIbCUHIB 1 8 KT SI0JIYK.

Bukopucranu 9 xr ¢pyktiB. CkiUlbKH KiJorpamiB (QpykKTiB
3aIMIIHIoCs?

4. JIii 3 iMeHOBAHMMH YHCJIAMH *g)
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Pe3yabTaT giarHocryBaiibHOL podoTn

Camoananiz. Ouinu cede ( mocras nosuHauxky V)

Memi 0y.J10 Ayxe Jerko

Memni 0yJs10 noTpidHa
JOMOMOra BUHTE/A YH
O/IHOKJIACHHKIB

Memi 0yJ10 AyKe BAKKO

Ouinka evumens

V V — Mmae 3Ha4Hi YCIIXH;

V — neMOHCTpy€e MOMITHHI HPOrpec;
? - nmocsrae pe3ynbTaTy 3 JOMOMOTOI0 BUHTEIS;

! — norpedye 3HAYHOT yBAru i JOMOMOT'H.
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